

Informacja dla Wykonawców

dotyczy zapytania ofertowego pn. „Dostawa wyposażenia wraz z montażem do pomieszczeń sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej Nr 22 przy ul. Św. Michała 1 w Kaliszu”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie:

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści:

Poz. 29 kosz na śmieci – czy dopuści kosz na śmieci o pojemności 50 l?

Poz. 30 – wieszak na ręczniki – czy dopuści poczwórny wieszak?

Poz. 50 – kosz na zużyte ręczniki papierowe – czy dopuści kosz o poj. 47 l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania kosza na śmieci o pojemności mniejszej niż wskazana w zapytaniu ofertowym, nie dopuszcza zastosowania poczwórnego wieszaka, a także nie dopuszcza kosza na zużyte ręczniki papierowe o pojemności mniejszej niż wskazana w zapytaniu ofertowym.

Z-ca NACZELNIKA
Wydziału Rozbudowy Miasta
i Inwestycji
/.../
mgr inż. Anna Durlej